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Pismo nr: 4575/23	 

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Bezgotówkowy zakup paliwa” – znak sprawy 65/2023.
Zamawiający, 10WSzKzP SPZOZ, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1
1)
Zamawiający wskazał sposób określenia ceny jako cen jednostkowych netto obowiązująca na stacjach w dniu zakupu pomniejszona o stały upust. Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację formularza ofertowego mając na uwadze, że ceny obowiązujące na stacjach są cenami brutto?
Wykonawca pragnie wyjaśnić, że ceny obowiązujące na stacjach zostały już powiększone o podatek VAT i zaokrąglone. Naliczanie rabatu od cen jednostkowych netto powoduje zaniżenie podatku VAT należnego, a ponad to z uwagi na zaokrąglenia ceny brutto obowiązujące na stacjach sprowadzone do kwoty netto spowodują rozbieżność (przykład 4,30 brutto pomniejszone o VAT to 3,50 netto, ale 3,50 netto powiększone o 23% to już 4,31 zł brutto). Z uwagi na konieczność poprawnego rozliczenia podatku VAT Wykonawca prosi o modyfikację jak na wstępie.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.
2)
Wykonawca zwraca się z prośbą usunięcia zapisu §6 wzoru umowy. Zakaz cesji niesienie za sobą podwyższone ryzyko wystąpienia problemów z płynnością finansową, w związku z tym Wykonawca nie akceptuje takiego zapisu, a obowiązkiem Zamawiającego jest terminowa zapłata faktur za pobrane paliwo.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.

3)
Wykonawca prosi o odstąpienie od wymogu zapisu §7 ust. 4 lit. b) wzoru umowy. Ceny paliw dostępne są ogólnie na każdej stacji. Dodatkowo również widnieją na załączniku do faktury.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.
 4)
Czy Zamawiający  dokona zmiany terminu płatności liczonego od daty wystawienia faktury VAT ? §7 ust. 5 lit d) wzoru umowy ?
W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty. 
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza zaproponowane zmiany.
5)
Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §7 ust. 5 lit c) wzoru umowy na:
"Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotówkowych dokonywanych przez Zamawiającego przy użyciu Kart Flota: od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 dnia miesiąca kalendarzowego do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego".
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza zaproponowane zmiany.
6)
Wykonawca prosi o odstąpienie od zapisu §7 ust. 6 wzoru umowy o treści: Na żądanie Zamawiającego w terminie 7 dni Wykonawca dostarczy świadectwo jakości na paliwo wystawione przez jego dostawcę. Wykonawca informuje, że na każdej stacji paliw do wglądu są dostępne świadectwa jakości paliw.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.
7)
W odniesieniu do zapisu §7 ust. 9 wzoru umowy, Wykonawca prosi o usunięcie zapisów §7 ust. 7-8 oraz 10 wzoru umowy, celem ujednolicenia zapisów procedur reklamacyjnych.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.
8)
Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §7 ust. 14 wzoru umowy na:
"Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. "
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian.
9)
W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §8 ust. 1 wzoru umowy na:
a) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.
b) "Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto
c) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia ww. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian. 
10)
Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §8 ust. 2 wzoru umowy, gdyż obowiązkiem Zamawiającego jest terminowa zapłata faktur za pobrane paliwo, zaś kary winny być odrębnie egzekwowane.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian. Kodeks Cywilny przewiduje skompensowanie należności wzajemnych.
11)
W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prośbą o zmianę zapisu §8 ust. 4 wzoru umowy na: Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych. Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian.
12)
Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie niekorzystnych zapisów dla drugiej strony w §8 ust. 5-6 wzoru umowy.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian.
13)
Wykonawca prosi o dopisanie zapisu do §9 ust. 2 ppkt 3 lit a wzoru umowy o treści: "po  pozytywnym rozpatrzeniu procedury reklamacyjnej u Wykonawcy".
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian.
14)
Prosimy o przywrócenie przekreślonego zapisu  §9 ust. 6 wzoru umowy o treści:
Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy  bez zmian.
15)
Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.
Odpowiedź  Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza zaproponowane zmiany.
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Wykonano w 2 egz. n 2 ark.
Egz. 1 – a/a kancelaria  
Egz. 2 – Wykonawcy poprzez str. int. 10wsk.mil.pl i e-propublico.pl; SZPubl. T2612 B5
Wyk. B. Choroszyńska – tel. 261 417 449
Data: 16.06.2023
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